

柳传志重掌联想帅印

杨元庆改任CEO

杨元庆(左)与柳传志
资料图片

据新华社信息 联想集团5日公布了截至2008年12月31日的第三财季业绩。同日,联想宣布进行管理层重要调整,柳传志重新担任公司董事局主席,现任董事局主席杨元庆则执掌首席执行官(CEO)一职。

联想集团方面表示,由于全球商用个人电脑(特别是高端个人电脑)销量持续减少,以及中国个人电脑市场销量下降7%,导致该财季内联想全球个人电脑销量同比下降5%。

根据此次发布的财报,联想本财季销售额为35.9亿美元,同比下

联想集团5日公布了新一财季的业绩,但引起业内普遍关注的却是联想同日宣布的关于管理层的多项重要人事调整。其中最值得关注的是联想老帅柳传志重新出山,担任联想董事局主席。而此前担任此职的杨元庆则挺进一线,再次担任首席执行官职务。在当前国际金融危机肆虐全球的大背景下,此次管理层调整能否帮助联想有效应对困难和挑战?

金融危机拖累联想业绩

联想集团5日公布的第三财季业绩显示,由于全球商用个人电脑(特别是高端个人电脑)销量持续减少,以及中国个人电脑市场销量下降7%,导致该季度联想全球个人电脑销量同比下降5%。根据财报,联想本财季亏损1900万美元。

值得注意的是,联想此次同时宣布将调整公司管理层,并进行了即日起生效的多项重要人事调整。其中,联想集团创始人兼董事柳传志重新担任公司董事局主席。现任董事局主席杨元庆将执掌首席执行官一职,他将接替三年期合同到期的威廉·阿梅里奥。在2001—2004年间,杨元庆曾担任该职位。阿梅里奥将以顾问身份服务联想,直至2009年9月。以上任命即日生效。

业内人士认为,国际金融危机之下,全球行业和企业普遍遭受煎熬,对于PC行业来说,战略调整已是必然,这并非联想一家。“在过去一个季度,联想集团和全球其他企业一样,深受全球经济

形势动荡的影响。我们现正采取适当的举措,以确保集团在当前不明朗的经济环境里,能够高效运作,并且在未来继续增长。”联想集团首席执行官杨元庆说。实际上,此次管理层调整在很多业内人士看来是迟早的行动。此前,联想已在1月

代的作用。而由执行力强大的杨元庆担任首席执行官,这两个人的再次组合,未来值得期待。”

IDG中国副总裁万宁说。

Gartner中国硬件市场首席分析师叶磊认为,柳传志亲自坐镇,杨元庆又从幕后走到台前,既是因为联想感受到财报压力,也是因为感受到2009年大形势的挑战。叶磊认为,个人电脑占了联想90%的收入,这是它的主战场。从这次人事安排来看,有联想做好打最后保卫战的味道。

欲图国际先稳国内

在谈到这次管理层调整时,柳传志表示:“在目前这一重要时刻,将给予中国业务特别关注,因为它们是全球业务和成长战略的基石。”分析人士认为,柳传志此言并不意味着联想放缓国际化步伐。经多年市场洗礼,联想实际已认识到国际化才是联想的出路,任何时候,联想的国际化战略都不会动摇和改变。

业内认为,联想此次高调宣布加大开拓国内市场力度,战略考虑在于,在当前复杂的国际金融危机背景下,在欧美市场短期下降不可避免的情况下,要实现今后的国际化,必须先稳住中国及俄罗斯、巴西等新兴市场,而任命杨元庆走上一线,也与此战略考虑有关。杨元庆是联想中国业务的创建者,联想正是希望借助其强大的执行力,牢牢巩固住中国市场。

新闻分析

国内车市
1月销量大增

据新华社北京2月5日电 (记者张毅)受国家减征小排量汽车购置税等一系列利好因素刺激,以及适逢春节旺销季节,国内车市明显回暖。1月份多家轿车厂家销量创月度新高,特别是以小排量为主的奇瑞、吉利、比亚迪等自主品牌轿车,势头更猛。

中国汽车工业协会助理秘书长朱一平5日对新华社记者表示,1月份产销数字还没有完全报上来,但从已上报数字看,形势比较乐观。自1月20日起国家减半征收1.6L以下乘用车购置税后,奇瑞汽车连续5天日销量都超过两千辆,比政策出台前增长50%以上。1月份奇瑞汽车销量超3.5万辆,创1月份销量的新纪录。

福特或向吉利出售沃尔沃部门

本报讯 有消息说,美国福特汽车进行初步商谈,计划将旗下部门沃尔沃汽车出售给中国的吉利汽车控股公司。

据全景网消息,福特汽车出售沃尔沃的价格,可能低于在1999年收购时的64亿美元。本周四有报道称,福特汽车就出售事宜还与奇瑞汽车和重庆长安汽车公司进行接触。

超值特价房3760元/m²起
现房实景 即买即可装修入住
样板间璀璨开放 诚邀品鉴
D户型精彩绽放 / 超大空中私家花园
/ 多功能可变式入户平台 / 灵动空间 百变随心

旺铺+办公楼
正火热招商

租一年送3个月 月租金15元/m²起
租二年送6个月 面积30m²起
租三年送12个月 把握牛年商机
欲抢从速

蓝海佳园
Lantai Jiayuan



都市中心 / 高档小区 / 纯板现房 / 养生温泉 贵宾热线:68669977 68626892

项目地址:海口市丘海大道凤凰花城美俗路9号(秀英派出所对面)
开发商:海南宝室房地产开发有限公司



WANQUAN RIVER
HOT SPRING TOWN
中国温泉休闲养生住宅实验样本
万泉河·温泉小镇

用资源抵御危机
以价值规避风险

白石岭

母瑞山



我爱万泉河 万泉河畔我有家

★万泉河·温泉小镇的居住资源:中国温泉之乡——官塘温泉源点;中国生态保护最好的河流——万泉河右岸;五指山余脉母瑞山麓;博鳌海滨;热带雨林公园;天然湿地;这里既是民国华人首富胡文虎的温泉别墅度假之地,也是元文宗皇帝荣登宝座的感恩之地。

★万泉河·温泉小镇的生活价值:泡温泉、游艇、悬空钓鱼台、登山、花卉长廊、河中电影院、可食性园林、高尔夫、博鳌海滨浴场……

★迎新春惊喜连连爆:

赚了是您的,赔了是我的。凡在2009年正月初一至十六全额购房者,三年内房子升值您留下,房子贬值您退掉。送您三年物业费。

(0898)62801999 / 62801988

开发商:琼海世纪华宇置业有限公司

小镇方向:海南省琼海市官塘旅游度假区 <http://www.wanquanriver.cn>

